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Анотація: Визначено сутність стартап-проєкту. Розглянуто, які бізнес-ідеї можна назвати 
стартапом та за якими критеріями це оцінюється. Проаналізовано роль стартап-проєктів у 
розвитку бізнесу та економіки в цілому. Визначено  особливості створення стартапу в Україні 
та основні етапи розвитку startup-проєкту. 
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Сьогодні важко не помітити швидкі зміни у світі та економіці, адже 

найбільшими її рушіями стають інновації, новітні технології, наука та безліч 

інших факторів. Стартап-проєкти є основою економічного розвитку, а також 

зростання. Тому тема ролі стартапів у розвитку економіки та бізнесу в країні є 

актуальною в наші часи. 

З кожним роком інновації продовжують проникати в наше життя і 

дозволяють країнам переходити від країн, що розвиваються, до розвинутих. Ми 

переконані, що стартапи можуть відігравати вирішальну роль у стимулюванні 

значущих досягнень на світовій арені. Таким чином, підприємства мають 

можливість отримати додаткові фінансові ресурси для розширення своєї 

діяльності, створення нових робочих місць і збільшення продажів власної 

продукції [1]. 

Стартап — це новостворена компанія з операційною діяльністю, 

зародженням якої є пошук бізнес-ідеї для її подальшої реалізації. Якщо описати 

стартап більш спрощено, то це якийсь новий бізнес-проєкт, і якщо ідея буде 

успішно розвинена, його творці отримають прибуток. Однак, не всі нові 

підприємства можна назвати стартапами. Класичним стартап-проєктом називають 

новинку, унікальну ідею та ексклюзив, який ще ніхто до вас не впровадив [2]. 

Стартап не має сильної позиції на ринку та не завжди виділяється достатньо 

капіталу для запуску проєкту, що є слабкою стороною. В Європі подібні проєкти 

створюють і реалізують здобувачі вищої освіти. У 1939 році термін «стартап» 

вперше був використаний у США для комерційної діяльності. У ті далекі часи 
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більшість компаній, що займались інноваційними технологіями, розташовувалися 

в Сан-Франциско [2]. 

Щоб залучити інвесторів й аудиторію, стартап повинен бути успішним і 

затребуваним. Перед початком публічної експлуатації проєкту створюється 

прототип запуску. Окрім цього, коли вносяться корективи, налаштування та 

покращення продукту, стартапи вдосконалюються та стають зрілими, 

конкурентоспроможними та масштабованими. «Масштаб» означає розширення 

сфери впливу шляхом вливання капіталу [2].  

Метою успішного бізнесу є продаж продукції великої комерційної компанії 

або продовження розвитку компанії як самостійної одиниці. Крім того, можна 

розмістити свої акції на ринку, щоб продавати їх за максимально можливою 

ціною. Для реалізації успішного стартапу слід вивчити основні етапи його 

створення в Україні та особливості кожного з них (табл.1). 

Таблиця 1 Послідовність створення StartUp-проєкту 
№ Етапи Реалізація Особливості 
1. Pre-seed Наявність чіткої картини, що 

конкретно потрібно цільовій аудиторії 
На цьому етапі зазвичай 
відсутній план втілення бізнес - 
ідеї 

2. Seed-
«посів» 

Вивчення попиту та пропозицій на 
ринку, наявність поетапного плану 
стартапу 

Бажано вже почати пошуки 
комерційних партнерів 

3. Модель Створення прототипу моделі стартапу Прототип має тільки основні 
функції і розрахований на роботу 
в ідеальних умовах 

4. Альфа-
версія 

Продукт вже готовий, але спочатку 
проходить тестування маленькою 
групою людей для виявлення дефектів 

На цій стадії вносяться поправки 
й усуваються недоліки прототипу 
проєкту 

5. Закрита 
бета-версія 

Проєкт функціонує і привертає до себе 
увагу сторонніх користувачів 

Вже знайдені інверстори, які 
здатні профінансувати проєкт 

6. Відкрита 
бета-версія 

Користувачі активно залучаються, 
ведеться масштабна розкрутка проєкту 

Укладаються договори з 
клієнтами, проводяться перші 
продажі послуг і товару 

Джерело: узагальнено автором за інформацією [2]. 

Відповідно до таблиці, можемо відзначити, що будь-який стартап повинен 

пройти декілька етапів. Надалі, після того як пройдені усі етапи та при цьому 

дотримані всі умови, проєкт починає набирати обороти. 

Потрібно зазначити, що у разі, коли державна підтримує розвиток цікавих 

стартапів, вона отримує значний відклик у свій бік, що допомагає поліпшити 
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фінансовий стан та економіку країни. В Україні є безліч  винахідників, які 

реалізували свої ідеї, вийшли на більш високий рівень, однак покинули межі 

країни через те, що інші держави можуть надати більше можливостей у розвитку 

їх проєктів. Тому, необхідно залучати та підтримувати українські стартапи на 

рівні держави для подальшого розвитку економіки країни, адже створюються нові 

робочі місця, зменшується міграція кваліфікованих фахівців за кордон, 

покращується соціальний та економічний розвиток як окремих галузей, так і 

держави в цілому. 
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Анотація: The essence of the startup project is defined. It is considered which business ideas can 

be called a startup and by which criteria it is evaluated. The role of start-up projects in the 
development of business and the economy as a whole is analyzed. The peculiarities of the creation of a 
startup in Ukraine and the main stages of the development of a startup project are determined. 
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